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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 
Τμήμα Aναφορών 

  
ΚΟΙΝ.:  Βουλευτή κ. 

- Χαρά Κεφαλίδου 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
 
 
 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην  Αναφορά με αριθμ. πρωτ.3267/31-8-2022» 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

    Για το σχολικό έτος 2022-2023 ισχύουν οι διατάξεις της υπ. αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.50908/7-
9-2022 ΚΥΑ με θέμα: «Λειτουργία των εκπαιδευτικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, εργαστηριακών κέντρων 
και σχολικών εργαστηρίων, Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας, Ινστιτούτων Επαγγελματικής 
Κατάρτισης, Μεταλυκειακού έτους - τάξης Μαθητείας ΕΠΑ.Λ., Κέντρων Διά Βίου Μάθησης, 
δομών Ε.Ε.Κ. και Δ.Β.Μ. της Σιβιτανιδείου Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων, 
φροντιστηρίων, κέντρων ξένων γλωσσών, φορέων παροχής εκπαίδευσης και πιστοποίησης 
δεξιοτήτων, ξενόγλωσσων ινστιτούτων εκπαίδευσης και πάσης φύσεως συναφών δομών, 
Δημοσίων και Ιδιωτικών, Δημοσίων Βιβλιοθηκών, της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος και 
των Γενικών Αρχείων του Κράτους κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2022-2023 και μέτρα 
για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 κατά τη λειτουργία τους» (Β΄4695). 

    Στις διατάξεις της εν λόγω Κοινής Υπουργικής Απόφασης, οι οποίες ακολουθούν το από 
30-08-2022 πρακτικό της 291ης Συνεδρίασης της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας της 
Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19, προσδιορίζονται οι κανόνες λειτουργίας 
των σχολικών μονάδων, ο τρόπος διαχείρισης περιστατικών, οι κανόνες επιστροφής στην 
εκπαιδευτική διαδικασία ατόμων με επιβεβαιωμένη νόσο χωρίς να προβλέπεται η  
δημιουργία και λειτουργία  διαδικτυακών τμημάτων για το νέο σχολικό έτος. 

   Τέλος, έχει εκδοθεί η με αρ. πρωτ 108730/ΓΔ4/ 08-09-2022 εγκύκλιος με θέμα «Οδηγίες 
για την έναρξη λειτουργίας των σχολικών μονάδων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης και 
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης» για την ενημέρωση όλων των εμπλεκομένων στην 
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εκπαιδευτική διαδικασία σχετικά με τη λειτουργία των σχολικών μονάδων για το νέο σχολικό 
έτος. 

 

 

 

                                                                                    Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                                                                                   ΖΕΤTΑ M. ΜΑΚΡΗ 
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Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Υφυπουργού κ.Ζ. Μακρή 
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα  Α/θμιας, Β/θμιας Εκπ/σης και Ειδικής Αγωγής 
3. Τ.Κ.Ε. 
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